

# ТОВ «ЕКО РЕСУРС УКРАЇНА» – ОДИН ІЗ НАЙБІЛЬШИХ ВИРОБНИКІВ ТА ПОСТАЧАЛЬНИКІВ НАТУРАЛЬНИХ ХАРЧОВИХ БАРВНИКІВ В УКРАЇНІ

Полевик Ольга

*випускниця кафедри, менеджер-технолог ТОВ «ЕКО РЕСУРС Україна»*

Івчук Надія, Федоренко Тетяна

*Національний університет харчових технологій*

**Вступ.** Харчові барвники належать до одного із 23 функціональних класів харчових добавок, яким виробники та споживачі продуктів харчування приділяють особливу увагу. Ринок барвників в Україні один з найбільших, після ринку смако-ароматичних харчових добавок, оскільки ці інгредієнти застосовуються майже у всіх галузях харчової промисловості [1]. На українському ринку барвників представлені всі їх види: природні й синтетичні, органічні та мінеральні, як вітчизняного, так й іноземного походження. В Україні дедалі збільшується, відповідно до світових тенденцій, використання природних барвників. Останнім часом на ринку України з'явилися власні компанії з розробки й продажу харчових барвників, які можуть конкурувати із зарубіжними постачальниками [2].

**Матеріали та методи.** Метою наших досліджень є аналіз вітчизняного ринку природних барвників, систематизація та узагальнення літературних даних стосовно технологічних особливостей їх використання для виготовлення продуктів оздоровчого та профілактичного призначення.

**Результати та обговорення.** Чинними технологічними регламентами передбачено використання барвників у технологіях кондитерських і лікеро-горілчаних виробів, безалкогольних напоїв, харчових концентратів, продуктів молочної промисловості. Сировина для більшості природних барвників, що використовуються у виробництві харчових продуктів, вирощується за кордоном (Південна Америка, Африка, Індія й Індонезія), тому найбільш популярні харчові барвники в Україну імпортуються.

ТОВ «ЕКО РЕСУРС УКРАЇНА» є одним з найбільших виробників та постачальників натуральних харчових барвників в Україні. Компанія пропонує харчові барвники багаті кольоровою гамою, високоякісні інгредієнти та технологічний супровід щодо застосування своїх продуктів. Діюча система дистрибуції дозволяє оперативно забезпечити вимоги клієнтів до сервісу та термінів постачання [3]. Для виробництва молочних та кондитерських продуктів, в тому числі оздоровчого призначення компанія пропонує натуральні харчові екстракти багаті палітри кольорів марки ЕКОПЛАНТ, які виготовлені з екстрактів: сафлору, геніпи, чорної моркви, червоного буряка, фіолетової картоплі, спіруліни. Такі барвники отримані виключно з натуральної сировини рослинного походження, екстракти стійкі до високої температури, редукуючих цукрів і фруктових кислот.

Загалом, серед переваг ТОВ «ЕКО РЕСУРС УКРАЇНА»: 25 років на пострадянському ринку, власне виробництво натуральних барвників в Україні, продукція провідних світових виробників, власні лабораторії розробок, застосування та контролю якості, технологічний супровід клієнтів.

**Висновки.** Розширення асортименту харчової сировини і сучасні харчові технології з різними видами впливу на сировину і продукти (температура, зміна рН, застосування ферментативних препаратів, взаємодія забарвлених компонентів сировини з основними компонентами їжі тощо) призводять до коливань кольору продукту. У зв'язку з цим постійно зростає необхідність стабілізації та відновлення їх за допомогою харчових добавок і, перш за все, харчових барвників. Для виробництва молочних та кондитерських продуктів оздоровчого призначення доцільним є використання барвників природного походження та натуральних харчових екстрактів ТОВ «ЕКО РЕСУРС УКРАЇНА».

#### **Література:**

1. Івчук, Н. П. Аналіз ринку харчових продуктів з харчовими барвниками / Н. П. Івчук, А. О. Башта // Харчова промисловість : науковий журнал. – К. : НУХТ, 2015. – № 18. – С. 87-93.

2. Ринок продовольчих товарів України: реалії та перспективи: монографія: в 2 т/ кол. авт.: О.О. Шубін, А.А. Садеков О.М. Азарян та ін.; за наук. ред. О.О. Шубіна; М-во освіти і науки України, Донецьк: [ДонНУЕТ], 2010. – Т.2. – 508 с.

3. ЕКО РЕСУРС УКРАЇНА. Харчові барвники. Режим доступу: <http://eco-resource.com.ua/ua/pisch-kras/>